1) Equation fix)=k :

Soit fune fonction définie sur un domaine D, . Soit k, un nombre réel.
Meéthode : On observe la courbe représentative de f.
Résoudre f(x)=k, c’est trouver les antécédents de & qui se lisent sur l'axe des .........ccccceeveenenne

On trace donc la droite horizontale d'équation y=k et on observe les éventuels points
d'intersection avec la courbe C s -Les solutions se lisent sur 1'axe des abscisses.

Remarque : Si C, et (D) NE SE COUPENLE PAS,.....eoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeee e ees e

Exemple : Sur l'exemple suivant, il y a 3 solutions  x, X,
n f(x)=
D
f(x))=
f(xy)=nn.

2) Inéquation f (x)=k(ou f(x)<k):

Soit /" une fonction définie sur un domaine D, . Soit k, un nombre reel.
Meéthode : On observe la courbe représentative de f.
Résoudre f(x)>k, c’est trouver les antécédents des points d'ordonnées plus grandes que £.

On trace donc la droite horizontale d'équation y=k , et on observe les points de C, au
dessus de (D) . Les solutions se lisent sur I'axe des abscisses sous forme d'intervalles.

Exemple : Les solutions de I'inéquation Exemple : Les solutions de I'inéquation
f(x)=k setrouvent dans les f(x)<k setrouvent dans les intervalles
intervalles  [x, x,] ou [x;x,] : [x, x,] ou [x;x,]
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Solutions :  x€[x, x,]U[x; x,]

Solutions :  x€[x, x,]U[x; x,]




